

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

30 лет назад бизнес-образование в России делало первые шаги. Тогда было крайне важно четко и верно определить его стратегию, скоординировать усилия в разработке качественных образовательных программ для бизнеса. Сделать это можно было, объединив усилия молодых российских бизнес-школ. Именно так и началась многолетняя история РАБО.

Сейчас РАБО – это более 100 успешных бизнес-школ в России и за её пределами, крупнейшие экономические и управленческие вузы, тренинговые и консалтинговые центры, представители российского бизнеса. Благодаря энергичной деятельности в качестве инициатора и координатора программ подготовки кадров для предпринимательства и бизнеса ассоциации доверяют как в отечественном, так и в международном образовательном сообществе. Совместные программы с зарубежными бизнес-школами входят в мировые рейтинги, а партнерами являются ведущие аккредитующие международные ассоциации «Тройной короны».

Огромная работа проделана ассоциацией по разработке критериев и требований для ведущих значимых программ подготовки специалистов в сфере государственного управления и бизнеса. Эксперты РАБО участвуют в работе консультационных групп и советов, аккредитации учебных программ, привлекаются к законотворческой деятельности и разработке стандартов в области педагогики, образования, управления и права.

Число организованных РАБО конференций и семинаров по вопросам бизнес-образования давно превысило три сотни, а количество выпускников бизнес-школ и учебных центров, являющихся членами РАБО, преодолело миллионную отметку.

С уверенностью можно говорить о том, что задачи, которые были поставлены перед молодой ассоциацией 30 лет назад, успешно решены и решаются: сформирована сфера национального бизнес-образования, а её организации и профессионалы – преподаватели, тренеры, эксперты – объединены в национальную сеть. Произошла интеграция российского бизнес-образования в международное образовательное пространство. Российские бизнес-школы и программы добились признания ведущих мировых ассоциаций. Это неоспоримые успехи.

Такую колossalную работу невозможно было бы проделать без коллектива РАБО и ее бессменных руководителей – Мясоедова Сергея Павловича и Евтихиевой Натальи Андреевны.

Поздравляем РАБО с юбилеем и достигнутыми результатами! Желаем успехов, новых достижений, плодотворного сотрудничества!

**и.о. ректора Государственного
университета
управления**



Троицкий А. В.